

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

入住没几天防水系统就出现问题

房子没验收咋就交房了

本报3月11日讯(记者 王明婧 李榕) 在金腾豪庭购买了一套住房,后来才发现,当初交房时,房子还没验收。近日,赵女士拨打本报热线反映此事。

据赵女士讲,2012年6月她购买了金腾豪庭的一处住房,当年10月份交房,入住不久便发现阳台漏水。刚买的新房防水系统便出现问题,开发商也没出具竣工验收证明,“我怀疑房子没有竣工验收便交房了。”赵女士说。

德州市建设工程质量监督站的

工作人员表示,金腾豪庭没有竣工验收,因此不具备交房条件。随后记者咨询金腾豪庭的开发商中正置业开发有限公司,一位工作人员称房屋初验已经完成,竣工报告还得等一段时间。

“初验只是竣工前检查,已经没有初验这一说了。”建设工程质量监督站的工作人员说,楼房建好后会进行竣工前检查,发现问题进行整改,整改完成后组织专业人员正式验收。竣工验收主要检验楼房的结构安全和重要使用功能,完成后才能交房,

“如果没有完成就交房,我们发现后会上报住建局,进行相应处理。”

对此,金腾豪庭项目部一工作人员称,目前只剩消防验收了。今年冬天比较寒冷,目前小区的入住率不高,工作人员担心水系统被冻住,将地暖等水系统中的水抽空了,准备开春加压试水。此外,消防验收对小高层要求较高,因此耽搁下来,竣工验收完成时间不能确定。验收完成后才有交房条件,购房者也可以在验收完成后交房,如交房时间超出合同约定,可按合同支付违约金。

轻信“老乡”来电被骗5000元

本报3月11日讯(记者 牟张涛 通讯员 毛红兵) 接到“老乡”电话,称自己嫖娼被抓,需要交5000元,心里没设防的唐先生竟信以为真,被骗走5000元。

2月28日,唐先生突然接到电话,对方称是唐先生的“老乡”,次日9时许,唐先生再次接到“周某”电话,称嫖娼时被警察抓到,需要交5000元。

挂断电话后,对方将一个帐号发送到唐先生的手机上,唐先生收到短信便给对方转账5000元。对方又称5000元不够,让再汇5000元。心中生疑的唐先生没再汇款。3月3日,唐先生接到了真正的老乡周某的电话,得知受骗的唐先生这才报案。

目前,此案正在进一步侦查之中。

挪用公款假称自己遭抢劫

本报3月11日讯(记者 牟张涛 通讯员 贾强) 慌慌张张来到公安局报案称被抢劫,可民警调查发现,这竟是一起利用假案来逃脱挪用公款罪责的骗局。

2月4日12时许,临邑县某局出纳肖某来报警称:自己行至城区小董家村时,放在车筐里的3万元现金被两名男子抢走了。另据肖某

称,一个月前她在北环路取款后,被两名男子抢走现金3.45万元。随着侦查深入,民警发现肖某所述的细节与所查事实不符。

经民警进一步调查,肖某终于交代,2012年1月份,肖某将该局的3万元办公经费挪为私用,因家庭财务纠纷,迟迟未予归还,为解燃眉之急,肖某便编造了被抢劫的谎言。

为躲车逆行致人死亡

本报3月11日讯(记者 牟张涛 通讯员 马勤贤) 为躲对逆行的摩托车,轿车驾驶人将错就错逆行行驶,不料与对向驶来的一辆电动车相撞,导致电动车骑车人严重受伤,乘车人死亡。

据肇事司机郝某介绍,3月4日下午他开车回家途中,行驶到后黄村北200米左右时,对向一摩托

车冲着自己驶来,他迅速往西打方向,没想到与对向驶来的一辆电动车相撞。轿车拖着电动车前行10多米,撞倒小树后停下来。下车后,看到电动车乘车人已经死亡,骑车人严重受伤。担心附近群众和受害者家人赶来后自己挨打,郝某报警后弃车逃逸。

次日上午9时许,郝某投案自首。

无力还贷竟抢金店

本报3月11日讯(记者 孙婷婷) 齐河的李某因做生意亏本无法偿还巨额高利贷,便纠集好友李某某打起了抢劫金店的主意。

1月19日,二人持仿真手枪、匕首等工具蒙面闯入城区齐贸大街粮食局东侧的金鑫金店内,李某某持仿真枪、匕首威胁营业员,李某持

内侧,把柜台内价值90余万的黄金饰品抢走,李某某还将收银台抽屉内的现金6125元抢走。作案后二人骑摩托车逃至齐河县晏城镇街内,将摩托车和作案工具丢掉,先后窜至济南市、临沂市、临沭县、连云港、南京市等地销赃。1月25日二人被齐河警方抓获归案,并追回60余万元的黄金饰品。

第二届山东省百姓品酒大赛(德州赛区)

谁是“齐鲁品酒王”

火热招募进行中……

十万元寻民间品酒高手, 十六地市初赛同时进行, 普通消费者均可报名。

奖项设置

- “齐鲁金钻品酒师” 10名, 奖金3000元并颁发证书
- “齐鲁银钻品酒师” 20名, 奖金2000元并颁发证书
- “齐鲁铜钻品酒师” 30名, 奖金1000元并颁发证书

主办: 山东省白酒协会 山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报

承办: 山东省白酒品牌推进委员会 齐鲁晚报·今日德州

诚招冠名商、赞助商 报名及咨询热线: 0534-2696673

